

Szabina Kitti

független képviselőjelölt

Kedves Választó Polgárok / Ismerőseim!

Szabina Kitti vagyok, 31 éves, független képviselőjelölt. Születésem óta Rétságán élek, és tevékenykedem. 2011-ben Balassagyarmaton a Szent Imre Keresztény iskolában szereztem meg az érettségit. Ezután Budapesten folytattam tanulmányaim, eladói végzettséget, majd üzletvezetői képesítést szereztem. 2013 óta iskola mellett is munkavállaló voltam. 2018-ban egyéni vállalkozó lettem. 2023-ban, mivel közeli és távlati terveim megvalósításához szükséges, ezért Kulturális Rendezvényszervezői képesítésre is szert tettem. Most májusban sikeresen vizsgáztam Sminkesként is, ezzel is bővítve lehetőségeimet.

2022-től itthon, Rétságán hip-hop táncoktatással is foglalkozom. Számos gyermeket és felnőttet mozgatok a hét több napján. Felépéseinkkel bejártuk már Nógrád vármegye több települését. 2023 tavaszától a fotózás is helyet kapott a mindennapjaimban. Gyermekkori álmom volt egy saját fotóstúdió és az, hogy ezen csodás szakmán belül is emberekkel foglalkozhassak, és alkotgassak.



Abszolút közösség orientált, filantróp személyiségnek tartom magam, kiemelten figyelmet fordítok a város lakosainak társadalmi, kulturális, egészségügyi edukálására. Szervezői képességemben bízva eddig minden általam szervezett rendezvény sikeresen lezajlott, pozitív visszacsatolásokkal. 2022-től kisebb - nagyobb létszámú táncos rendezvényeim, úgy, mint a HelloKitti Boogie Évzáró Gála est, Halloween-i Partyk, Farsangi bálók tanúskodnak közösségépítő munkámról, mint ahogy a rétsági Szabadtéri Gardrób Vásár és Bolhapiac is. Utóbbiból már 10 alkalmat tudhatok a hátam mögött, és minden alkalommal egyre nagyobb érdeklődést kapok. Kiemelt feladatomnak tartom a társadalmi felelősségvállalást, ezért 2019. óta rendszeresen jótékonykodom, gyűjtést szerveztem rászoruló gyerekeknek, családoknak, egyedül élő szépkorú társainknak, a Váci Zöld Menedék Állatmenhelynek.

Bizton állíthatom, hogy szemléletem társadalmi-, felekezeti-, politikai-, nemi hovatartozástól független. Épp ezért, kategorizálás és előítélet mentesen viszonyulok a hozzám fordulókhhoz, mindannyiójuk érdekét egyenlő elbánásmódban részesítem.

Mi az, ami független képviselőként segíteni fog döntéseimet meghozni?

A tudat - hogy Rétság városnak fejlődésre, "újjaépítésre" van szüksége - indított el azon az úton, hogy képviselőnek jelentkezsek és a közösség szolgálatába álljak. Lokálpatriótaként a közért szeretnék tenni, mert szeretek itt élni és szeretnék továbbra is a lakhelyemen tevékenykedni, hasznára válni az itt élőknek.

Nőként nem csak az ész és a tudatosság fog előre vinni, hanem szívvel, lélekkel szeretném beletenni minden tudásom a „Város vezetésébe”. Itt és most Rétság, és a MI közösségünk a lényeg. Mindannyiunk érdeke, hogy megfeleljünk a jelennek és felkészüljünk érdemben, lehetőséginket teljes mértékben kihasználva a jövő megalapozására, fogadására. Mindez kizárólag úgy lehetséges, ha összefogunk, és a megőrzött régi értékrendet fiatalos lendülettel frissítjük, progresszív látásmóddal modernizáljuk. Nyitnunk kell az új felé, minden korosztály tapasztalatát, tudását egybefogva. Szükség van mindenkire, ezért nagyon fontos a generációk közötti érthető, tiszteletteljes kommunikáció, érdekharmonizáció.

Engedjék/Engedjétek meg, hogy őszintén leírjam, ígéreteket nem adhatok, mert tudjuk „Egy fecske nem csinál nyarat”. Szükség lesz olyan társakra, akikkel nézeteink egyezni fognak. Viszont terveim, ötleteim sora napról napra növekszenek. 100%-osan a szervezés, a közösség építés a területem, mert ezt tanultam, és eddigi éveim alatt ezzel foglalkoztam. Minden olyan más típusú feladatba, ami Rétságot viszi előre szívesen, teljes válszélességgel fogok beleállni, és a tőlem telhető maximumot fogom hozni. Szívesen tanulok újat dolgokat, tisztelettel fogadom a tőlem távolabb álló dolgokhoz jobban értő személyek tanácsait. Nyitottan állok a jövőbeni teendőik, feladatok tárháza előtt.

Kérem Önöket / Titeket, amennyiben szimpatikusak a meglátásaim, és hozzáállásom június 9-én támogassanak/támogassatok egy szavazattal a szavazó lista 23. helyén.

Bizakodva Együttműködésért – Közösségünkért - Rétságért

Szabina Kitti, Független képviselőjelölt